



**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Hydromax penis pumpa**

**Šifra proizvoda:** SCALA3000009811

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zašto su mnogi profesionalci iz industrije zabave za odrasle ljubitelji **Hydromax penis pumpe**? Zato što donosi stvarne rezultate. Sada je i tvoja prilika da isprobaš ovaj revolucionarni proizvod i pridružiš se mnoštvu zadovoljnih korisnika!

**Hydromax penis pumpa** je tvoj novi saveznik u postizanju veličine o kojoj si oduvek maštao. Sa naprednom tehnologijom, ona pruža tvom penisu neverovatni osećaj, kameno tvrdu erekciju i vidljiv rast od nekoliko centimetara. Zahvaljujući inovativnom sistemu, generiše do 35% više vakuumske sile u poređenju sa starijim modelima.

Udobnost je ključna, pa je tu i prsten koji smanjuje pritisak na osetljiva mesta, posebno testise. Ovaj prsten možeš lako skinuti prilikom čišćenja, što olakšava održavanje higijene. Cilindar pumpe je blago providan, pa možeš uživati u posmatranju kako tvoj mezimac raste i širi se unutar proširene unutrašnjosti cilindra.

**Hydromax penis pumpa** je dizajnirana za korišćenje pod tušem ili u kadi, pružajući ti dodatni nivo komfora. Otkrićeš da može povećati tvoj penis do 5 cm u dužinu i do 40% u obimu. Rezultati su vidljivi odmah nakon prve upotrebe, a tvoje seksualno iskustvo će biti neuporedivo bolje.

Pitali smo partnerke korisnika što misle o **Hydromax penis pumpi** i samo su se zagonetno nasmejale. Njihov odgovor je jasan - rezultate ćeš videti i osetiti.

Naruči svoju providnu **Hydromax penis pumpu** danas i obezbedi sebi ponos o kakvom si oduvek maštao. I ne zaboravi, u našoj online prodavnici pronalaziš sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije uz diskretnu dostavu direktno na tvoju lokaciju. Uzmi stvar u svoje ruke i unapredi svoje uživanje!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

## Deklaracija

Model:	Hydromax penis pumpa SCALA3000009811
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Barkod:	3000009811
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)